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La data de 4 martie curent, Comitetul de coordonare al Organizației Mondiale a Proprietății
Intelectuale  (OMPI) l-a desemnat pe Daren Tang din Singapore pentru funcția de director general al
organizaţiei.

Comitetul de coordonare, compus din 83 de state din cele 196 de state membre ale OMPI, printre
care şi Republica Moldova,  s-a întrunit pe 4 martie într-o şedinţă extraordinară la care a participat,
cu drept de vot, şi delegaţia Republicii Moldova, condusă de către dl Iulian Grigoriţă, Însărcinat cu
afaceri a.i., Reprezentant Permanent adjunct al Republicii Moldova pe lângă Oficiul ONU din Geneva.
Din componenţa delegaţiei moldoveneşti a făcut parte şi reprezentata AGEPI, dna Liliana Vieru, şeful
Direcţiei comunicare şi relaţii Internaţionale.

Procesul de alegere a directorului general al OMPI este reglementat de Convenția de instituire a
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale și de Procedura pentru desemnarea și numirea
directorilor generali ai OMPI, adoptată de statele membre în cadrul Adunării generale din octombrie
2019.

Procesul electoral a fost constituit din două runde de vot, pe baza unei liste care inițial conţinea șase
candidați. Candidatul Kazahstanului și-a retras candidatura înainte de primul tur de scrutin. După
primul tur, candidatul cu cele mai puține voturi, reprezentantul din Peru, a fost eliminat. Alți doi
candidaţi, şi anume din Columbia și Ghana, și-au retras candidaturile înaintea celui de-al doilea tur.

La turul doi de scrutin, cel deliberator, au participat reprezentantul Singaporelui: dl Daren Tang şi cel
al Chinei: dna Binying Wang. Dl Tang a fost declarat învingător cu un scor de 55 de voturi, faţă de 28
de voturi acumulate de reprezentanta Chinei.

Adunarea generală a OMPI se va reuni în ședință extraordinară în data de 7-8 mai 2020, pentru a
confirma numirea Comitetului de coordonare.

Dl Daren Tang ocupă în prezent funcţia de Director executiv al Oficiului pentru Proprietate
Intelectuală din Singapore, oficiu clasat de publicaţia  World Trademark Review drept cel mai
inovativ oficiu de proprietate intelectuală al anului 2019. Dl Tang urmează  să preia conducerea
OMPI la 1 octombrie 2020, după expirarea, la 30 septembrie curent, a mandatului actualului director
general, dlui Francis Gurry.
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